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УКРАЇНА

Руслан Дейниченко, співзасновник StopFake: "Ми можемо
протидіяти російській пропаганді та робити її менш

ефективною"

З 2014 року українська фактчекінгова організація StopFake відстежує та
спростовує російську пропаганду, яку поширює Кремль, попереджаючи про її
небезпеку. "Репортери без кордонів" (RSF) спілкувалися з співзасновником
організації в рамках проекту "Монітора пропаганди", який досліджує геополітику
пропаганди. У відеоінтерв'ю Руслан Дейниченко розповідає про механізми та
впливи цієї пропаганди на Україну.

"Україна роками перебуває під прицілом кремлівської пропагандистської машини,
особливо після незаконної анексії Криму Росією в 2014 році. У зв'язку з цим StopFake
виконує важливу роботу з документування, аналізу та спростування цієї російської
дезінформації. Проєкт RSF "Монітор пропаганди", започаткований у вересні 2024
року, має на меті розкрити механізми цієї пропаганди та захистити достовірну
інформацію, висвітлюючи розслідування таких організацій, як StopFake".

Жанна Кавельє

Керівниця відділу Східної Європи та Центральної Азії RSF

Відео

https://www.youtube.com/watch?v=IQD2y-vlL6U


"Україна збирається зробити бомбу з ядерних відходів електростанцій", "Кінець
військової допомоги Німеччини Україні"... Ця інформація, поширювана російською
пропагандою, є частиною нещодавніх статей проштампованих українською
організацією StopFake, що спеціалізується на перевірці фактів (фактчекінгу), як
"неправда" та " маніпуляція".

З 2014 року StopFake, співзасновниками якої є Руслан Дейниченко та журналісти, що
навчалися в Могилянській школі журналістики в Києві, відстежує та викриває російську
дезінформацію, поширювану російськими та проросійськими пропагандистськими
медіа. На своєму вебсайті, який доступний 14 мовами, зокрема французькою,
іспанською та італійською, журналісти щодня публікують фактчекінгові розслідування,
щоб спростувати неправдиву інформацію, спрямовану проти України, та інформувати
про небезпеку цієї пропаганди. Організація стала взірцем у країні, акумулюючи понад
три мільйони відвідувань свого сайту на рік.

30 вересня RSF започаткували "Монітор пропаганди", онлайн-портал, присвячений
російській пропаганді у цьому першому сезоні. Його мета: показати широкій
громадськості, як працює ця пропаганда, що маніпулює журналістськими форматами,
та запропонувати рішення для захисту достовірної інформації.

Україна та Росія посідають відповідно 61-ше та 162-ге місця у Світовому індексі
свободи преси RSF за 2024 рік.
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